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Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 15 de febrero de 2022.

DrP. AT,FRTDO SÁ¡rCreZ ESQrrrVtL
SE¡CRSIARIO DE I.A COUI§Ióil DI EACIE¡TDA DE LA LXItr
LEGISI.ATT'RA AL EOITORABLT COIÍGRESO DEL ES}TA[X)
PRESEIYTI.

En mi calidad de Presidente de la comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder Legislativo, ne

permlto co¡vocaale ¡ la te¡cera seslón ordl¡¿rta de trabajo, correspondiente

al primer ano de ejercicio constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio kgislaüvo, el martes 22 de

febrero de dos mil veinüdós, en punto de las 10:00 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto'
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Oficio: HCE/Lxm/C-H I r55 / 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 15 de febrero de 2022.

C. DIP. ALICIA ELIZABETE ZAüORA VILLIILVA
v(rcAL rrE Ll\ COUTSTór pp ulcrp¡rp¡' r.:ru
LEGISLATI'RA AL EOI| ORáBLE COIYGRESO DTL ESTADO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y La4, todos de la try Orgánica del Poder kgislativo, ne

permito co¡voca¡le a la tercera scaióú ordl¡aria de trabqlo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio legislativo, el martes 22 de

febrero de dos mil veintidós, en punto de las 10:00 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi aJecto y respeto.
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oflcio: HCE/IXII/C-H I r57 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

r r. Chilpancingo, Gro.; a 15 de febrero de 2022.6s

C. DIP. BEATRIZ MOJICA UORGA
VOCAL DELI\ COUISIóÑ DE EACIIITDA I'üII
LDGISLIITI'RA AL IIOITORABLE COtrGRESO DE[, ESTADO
PRESEIfTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Ley Orgá'rrica del Poder kgislaüvo, ne
pernlto convocarle a la tercera sesió¡ ordina¡i¿ de trabqlor correspondiente

al primer ano de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio Legislaüvo, el martes 22 de

febrero de dos mil veintidós, en punto de las 10:00 horas'

Anexo el proyecto del orden del día.

TRÉBoL suR 'sENTt tENTos DE LA NAclÓN" srN coL. VILLA MoDERNA c'P' 39074
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Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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Oficio: HCE/LKII/C-H I 185 I 2022

Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 15 de febrero de 2022.
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En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y L84, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, ne
permito convocarle a la tercera ¡e¡ió¡ orünaria de trabaio, correspondiente

al primer ano de ejercicio consütucional, la cual se lleva¡á a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio kgislaüvo, el ma¡tes 22 de

febrero de dos mil veintidós, en Punto de las 10:00 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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